Yacrs | 01 nocmynaiowux 6 8 knacc

1. (2 6ana) HatiTi 3Hauenue Beipaxkenus: (0,816 : 0,4) - (% — 2,5).

. xX—=2 2 3x-2
2. (2 6anna) HaliTl KOpeHb ypaBHEHUS: = =37 .

3. (2 6awa) IlpuBectn MHOTOWIEH 8m —2m-(4+3m- (2 —m)) K CTaHAapPTHOMY BHIY |
yKa3aTh B OJIaHKe HOMEP MPaBIIIBHOTO OTBETA!

1 —6m® +12m?
2 6m° —12m?
3 6m’ —12m
4 18m°® —36m* + 24m
4. (3 6ama) Ha pucynke (—) m3o0paxeén rpadux S, e
JBWDKEHUS TypHucTa W3 ropoga A B ropoa B. ] R R T
Onpenenutb CKOPOCTh TypHcTa (B KM/4) IMOCIHE §
npuBaJa.
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5. (3 6arra) YIIPOCTHTh BBIPAXKEHUE (—3 ;azb) : (—1 5 a3b) . B GnaHk BHECTH 3HAaYEHHE STOrO
1

BBIpOKEHUSA IpU @ — 7 U b = -

6. (3 6ama) YpocTuts Beipaxkenue (7t — 3)(2t — 5) — 2+ (4t — 3)? u yka3aTh B OIaHKE HOMED
IPaBHJIBHOTO OTBETA:

—18t* +7t -3
18t* -7t +3
—18t* -7t -3
—18t2 +7t+3
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7. (3 6anra) UeMy paBHO 3HAYCHHUE BBIPOKEHHS X* + —, €ClIM U3BECTHO, UTO X — — = 37
x4 i x

8. (4 6awma) Havitm a, mpm koTopoM 3HaueHue BbIpaxeHHs (2a + 3)(8a — 1) mnpesbimraer
COOTBETCTBYOIIee 3HaUeHHnEe BeipakeHus (5 + 4a)(4a — 5) Ha 22.

9. (4 6awa) Ha cropone ML xBagpata MNKL mnoctpoeH paBHOCTOpoHHHUH TpeyroibHuk MPL,
npuuéM Touka P pacnonoxena BHyTpu kBajapata. Haiitu rpangycuyro mepy yria LPK.

10. (4 6ana) IMeeTCs KYCOK CITIaBa MEJIH C 0JIOBOM 00IIIel Maccoit 24 Kr, coaepkammid 45% menu.
CKONbKO KHIJIOTPAMMOB YHCTOTO OJIOBa HAJ0 MPUOABUTh K STOMY KYCKY CIUIaBa, 4YTOOBI
MOJTYYCHHBIM HOBBIHN critaB comepkan 40% meaun?



Yacrte |1

11. (6 6anr06) Pa3moxuTh Ha MHOXKUTEIIN
a) 2z2 — 36zy + 162y?;
0) t® — 16t2;

B)a*—a®—a—1.

12. (6 6awos) I3 iyHkTa A B TIyHKT B, oTCcTOSIIMiA OT A Ha 27 KM, OTHPABWICS IEIIEXO0M CO
CKOPOCTBIO 5 kM/4. Uepe3 36 MUH MMOCIE 3TOT0 HABCTPedy eMy U3 B BhIIeN Apyroi memiexos co
ckopocThio 3 kM/4. HaliTu paccrosinue oT myHkTa B 10 MecTa ux BCTpeyn.

13. (8 6a1106)

a) [Toctpouts rpaduk pyHkumuu y = 4x — 6,

0) Ilpu xakoMm 3HaYeHHUHU aprymMeHnTa GyHKuus y = 4x — 6 npuHUMaET 3HaYeHue, pasHoe 20157
B) KakoBo B3anmHoe pacrionosxkenue Touku T(-23; -99) u npsimoit y = 4x — 6: Touka T neXuT Ha
IPSIMOM, BBILLE WM HUXKE MPSIMON ?

r) Haiitn Bce 3HaueHUs p, NPHU KaXIOM M3 KOTOPHIX NpsAMBIE Y = p?x+p—8uy =4x — 6
HE UMEIOT O0IUX TOYEK.

Omeemoul K 3a0anuam demosapuanma
6CHLYRUME/IbHO20 UCHBIMAHUA NO MAMEMAMuKe
ona nocmynaiouwjux 6 8 knacc auyesa Nel535

Yacrs |
3amaga Nel - 3 , 7 4
3ayaua Ne2 2
3amaua Ne3 2
3anaua Ned 4 , 5
3anaya Ne5 - 6
3amaua Ne6 1
3anaua Ne7 1 1 o)
Bagauga Ne& O
3anaua Ne9 7 5
3amaua NelO 3
Yacrs |
a) 2-(z-9y)’;
3anaua Nell 6) t -(t—2)(t+2)(t2+4);
B) (a% +1)a® —a-1).
3amaga Nel2 9 xMm
0) y=2015 npu x = 505,25;
3agaua Nel3 B) Touka T JIEKUT HuIHce TAaHHOUN TPSIMOI;
r)opup = -2




